

熟睡中被“啪”的一声惊醒,有陌生人潜入家里行窃 66岁老王把16岁入室少年说哭了

虽然人没当场逮到但老人成功脱险,您不妨跟着学学

【 惊悚 】 熟睡中,老人被不速之客惊醒

5月2日16时30分许,正在家中熟睡的老王突然被“啪”的一声惊醒。想着是下班回家的儿子进了卧室,本没留意的老王在看了一下放在床头的手表后不觉一惊:“才4点多,儿子不该下班啊?”

起疑的老王便悄悄走到主卧门前,眼前一个身高1.7米左右的陌生男子正在掀卧室床上的被褥,桌上放着的手机充电器掉在地上,老王这才意识到刚才声响的来源。

可正当老王准备返回时,那名陌生男子突然转过头来,四目相对,空气也似乎在两人之间静止了。

“你是咋过来的?”老王壮着胆子向对方质问。“门开着我就进来了!”对方说着就要冲出卧室向外走。

【 谈判 】 20多分钟,老王把男孩说哭了

“你说这不对,俺家楼上邻居可多了,你要不说实话我可就喊了……”老王将欲冲出室外的对方堵在室内,并要求对方将偷取的东西掏出来。

“你家本身就啥值钱的东西,这不就几个硬币。”可能是害怕老王喊叫,并未作出过激举动的男子回答说。

就这样,与老王历经20多分钟的谈判,男子不得不承认自己是从书房窗户处翻进来的。随后,又将几枚硬币和自己的一个钱包扔在了床上。

“我都这样了,你可不能报警。”“那成!只要你把你家的地址写给我,让我把你交给你妈就行。”男子就这样与老人讨价还价。男子向老王写出了一个“大河春天”的地址,但坚决不肯透露自己家人的联系方式。

“你说你这么小就不务正业,以后会发展成什么样呢?男人要承担自己的责任,你为什么就不替生你养你的父母想想呢?”面对老王的苦口婆心,不知是愧疚还是焦急,男子突然抽泣起来,并一再要求老王给他一次机会。

5月2日,在博颂路某小区内,熟睡的66岁老王家中突然潜入一名16岁的不速之客,一场“智斗”就此拉开帷幕。虽然,王老伯最终没有抓住入室抢劫的李某,但所幸自保了。

晚报记者 张玉东



周悟空 图

【 提醒 】 独自在家,老人遇贼可以这样做

独自在家老人在家中遇贼该怎么办?特巡警五大队民警王建华给出了几条建议。

夏季莫忘关门窗:“防盗网其实就等于我们的防弹衣!”夏季人们往往会打开窗户通风透气,但一定要在出门时将窗户锁关上,尤其是一楼。

别让陌生人进门:遇到陌生人敲门,一定要通过“猫眼”等其他方式,看清是否认识或是确认他的身份。独居老人可加一把链条锁,这样可以通过门缝与对方交谈,以保证自己的安全。

遇贼没被对方发现:独自在家老人听到异常的声音并发觉有贼潜入,应悄悄前去确认,如果自己安全得不到保障,千万

不要惊动对方,应紧闭房门报警或呼救。

遇贼被对方发现:如果嫌疑人发现自己,发生正面冲突时,千万不要刺激对方,以免对自己人身安全构成伤害。如有机会,可趁机逃离危险区域,报警或大声向邻居呼救。

遇贼正面对峙:如果歹徒二话不说将其捆绑或对人进行伤害,有反抗能力的老人应充分利用屋内物品与其进行斗争,并大声呼救;如果没有反抗能力,一定要主动示弱,让他对室主人的人身伤害降到最低。不过,最好还是能用语言来感化对方。

线索提供 王建华

【 突变 】 情绪失控,入室者拿剪刀威胁

“真的,不把你交给家人我不放心,你看着你还这么小……”老王说着就要检查男子放在床上的钱包,想看看里面是否还有什么被盜的物品和陌生男子的身份信息。不想,警觉的男子一把将钱包收起,老王也与其争夺了起来。

“你要再抢我就死到你屋里……”突然舍弃钱包的男子快步跑进厨房,找出一把剪刀威胁说。老王当即上前去抢,可此时情绪失控的男子又把剪刀尖对准了老王,并威胁着用一根绳子将其右手绑住。老王趁其不备猛地将男子推进卧室,并迅速将房门关闭,大声求救。可当邻居赶到时,男子已经从卧室窗口逃走。

“本身家里本没什么值钱的东西,想着就是一楼也无所谓,所以就没有装防盗窗。”事后,老王表示,现在他回家要做的第一件事,就是装上防盗窗。

【 追捕 】 75小时后,民警抓获入室少年

当日18时01分,特巡警五大队民警赶到,从留在现场的钱包内找出两张银行卡、一串钥匙及一张写有住址的字条。随后,民警按照字条上写的住址进行搜捕,并调出银行卡资料。

5月3日10时许,民警得知卡的主人叫付瑞斌,安阳人,并得到他两个手机号码。

通过查询,发现付瑞斌在金水区姜寨村办过暂住证,民警当即在姜寨村展开排查。5日上午,民警在东风路与信息路交叉口附近的一网吧内,将付瑞斌抓获。

然而,付瑞斌却否认自己曾入室盗窃,并表示银行卡是他把身份证借给了16岁的李明(化名)办的。他只知道李明家在临颖,经常在东风路与信息路交叉口向北不远处的森美网吧上网。在得到李明的QQ号码后,便向民警登录付瑞斌的QQ号,在森美网吧蹲守。5日21时许,李明上线,民警将其当场抓获。据李明交代,他家中比较富裕,因为喜欢上网,家里却不给钱,所以开始行窃,曾偷过手机、笔记本电脑等物品。目前,李明被移交到东风路派出所。

当当网第三届中国网民读书节启动

4月23日,在中国新闻出版总署的指导下,由当当网联合中国出版工作者协会、中关村科技园区雍和园管理委员会共同主办的“2009第三届中国网民读书节”在北京正式启动。中国新闻出版总署的相关领导,中国出版工作者协会及东城区人民政府领导共同出席了本届中国网民读书节的启动仪式。

本次读书节的主题为“温暖消融寒冰,网络传递书香”,当当网以倡导全民阅读为己任,在“世界读书日”之际发出《推进全民阅读倡议书》。中国新闻出版总署的相关领导在启动仪式上说:“这项活动的举办,对于推动我国走向阅读社会具有十分重要的意义。由中宣部、中央文明办、中国新闻出版总署等部门共同开展的全民阅读活动影响越来越大,极大的激发了全民读书热情。”当当网联合总裁李国庆表示:“我们

将全力打造一个读书频道,该频道目前可提供近万本图书的部分章节的在线阅读;同时我们也有一个读者互动社区,每天有一万多名读者在当当网社区发表读后感。我们希望,当当网将来不仅是最大的网上书店,并且成为中国最大的在线阅读平台。”

读书节上,当当网携手当当网用户,与中华思源工程扶贫基金会共同开启“读者捐书平台”,继续向各灾区、贫困地区捐书,进行扶贫、扶智、扶心的精神援助。本届读书节期间,当当网读书频道邀请徐静蕾、濮存昕等文化名人联合发起“名人荐书”,同时还举办了十佳书评评选、名人视频访谈、青少年阅读状况调查及读者荐书等系列活动。随着各项活动的开展,读书节将真正掀起全民阅读的高潮。

周苗/文

2009年河南省营销人才专场招聘会

主办:河南省人才交流中心

- ◆ 时间: 5月13日(周三)
- ◆ 地点: 河南人才市场二楼展厅(郑州市经二路与红旗路口)
- ◆ 服务热线: 0371-65956900 65959160 65927775 68550177
- ◆ 传真: 0371-68550568
- ◆ 网址: www.zyrc.com.cn(中国中原人才网)

求职免费

当天日常人才招聘会一楼展厅正常举办

乘车路线: 乘82、40、64、23、208、80、47、125、98、209、105、101、77、71、21、65、96、2、K903、K2路公交车均可到达。

关于对《郑州市综合交通枢纽核心区城市设计》和《郑州综合交通枢纽地区控制性详细规划》进行公示的公告

《郑州市综合交通枢纽核心区城市设计》和《郑州综合交通枢纽地区控制性详细规划》已分别由华南理工大学建筑学院和郑州市规划勘测设计研究院编制完成,分别于2007年7月和2009年2月通过专

家评审,现成果已完善,具备上报条件。依据《河南省建设厅关于在全省实行城市规划公示制度的通知》和《河南省城市公示制度》(试行)有关规定,现就以上规划进行公示,详情请登陆 <http://www.zhengdong.gov.cn>

cn 郑东新区网站进行查询。

本公示期为2009年5月7日至2009年6月7日,若有异议请于2009年6月7日18:00前将意见反馈至郑东新区管理委员会土地规划局。

联系电话:0371-67179981

电子信箱:tdghj@sohu.com

联系地址:郑州市107国道与金水东路立交东北角

邮政编码:450046

郑东新区管理委员会土地规划局

2009年5月6日